

Пояснювальна записка
до проекту рішення тридцять п'ятої сесії VIII скликання
Коростенської міської ради від 29.08.2024 р.
«Про внесення змін до комплексної Програми «Турбота»
Коростенської міської територіальної громади
на 2022 – 2026 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Рішення приймається в зв'язку зі збільшенням орієнтованого обсягу фінансових ресурсів для надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги особам з інвалідністю, особам похилого віку та хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійного стороннього догляду.

Цілі та завдання прийняття рішення

Соціальна підтримка фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно з нею проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки.

Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Коростенської міської територіальної громади.

2. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Після прийняття змін до Комплексної Програми «Турбота» Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки буде забезпечено можливість надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги особам з інвалідністю, особам похилого віку та хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійного стороннього догляду.

Начальник управління праці
та соціального захисту населення
виконавчого комітету
Коростенської міської ради

Ігор ЄСІН

Довідка
до рішення 35 сесії VIII скликання від 29.08.2024р
«Про внесення змін до Комплексної Програми «Турбота»
Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки »

Проект рішення розроблено: Управлінням праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. (04142) 5-04-39

Доповідає на сесії: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. (04142) 5-04-39

Розсилка:

1. Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Шевченка, 8, каб. № 1, тел. (04142) 5-04-39

2. Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. № 56, тел. (04142) 4-10-65

3. Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, буд. 22, каб. № 65, тел. (04142) 9-63-68